
Ohlášky v týdnu od 10. 8. do 17. 8. 2025

Z měna v pořadu bohosluže b - Třebosice – v neděli 10. srpna nebude sloužena v 8:00 mše svatá.

Čtvrteční adorace – 14. srpna od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Jana Křtitele.

Slavnost Nanebevzetí Panny Marie – v pátek 15. srpna bude mše svatá v 18:00 sloužena v kostele Zvěstování Panny Marie „Klášterní“.

Jáhenské svěcení Jeronýma Pelikovského – 23. srpna jste všichni srdečně zváni na jáhenské svěcení k nám příchozího Jeronýma Pelikovského.

Jeroným bude svěcen při mši svaté v 14:30 v Litomyšli. Po jáhenském svěcení jste zváni na občerstvení. Z důvodu zajištění dostatečného množství

občerstvení je nutné svou účast nahlásit dopředu. Proto prosím vyplňte přihlášku na webových stránkách farnosti a to nejpozději do 17. srpna.

Pokud se budete účastnit pouze svěcení, tak nic nevyplňujte.

Pě ší farní pouť  do Kunětic – v neděli 24. srpna, o svátku sv. Bartoloměje našeho farního patrona, zveme na pěší pouť do kostela sv. Bartoloměje

v Kuněticích. Odchod od kostela sv. Bartoloměje v Pardubicích bude v 14:00. Mše svatá bude sloužena v 16:00 otcem Janem Uhlířem. Do Kunětic

samozřejmě můžete dojet autem či na kole.

Duchovní obnova pro seniory – senioři jsou zváni do Slavoňova na duchovní obnovu s P. Janem Uhlířem. Odjezd z Pardubic bude v neděli 14. září

odpoledne a návrat ve středu 17. září po obědě. Kapacita je 20 míst. Přihlaste se co nejdříve u paní Heleny Strouhalové tel.: 608 377 194, email:

cindicka@seznam.cz, která zajišťuje organizaci a stravování.

Kurz Alfa – cyklus diskuzních večerů (nejen) pro všechny hledající, kteří přemýšlí na duchovním rozměrem svého života. Bude probíhat každý

čtvrtek (od 2. října) od 19:00 na faře. Popřemýšlejme, zda není v našem okolí někdo, koho bychom mohli pozvat, případně ho na kurz doprovodit.

Zájemci se mohou přihlásit na webových stránkách farnosti nebo prostřednictvím e-mailu: kurzalfapardubice@gmail.com.

Z měna v přihlášení na Facebook – pokud chcete sledovat aktuality z farnosti, můžete k tomu využít i náš Facebook. Nově se můžete přihlásit

k našemu profilu www.facebook.com/Pardubickafarnost.

Volné intence – intence (zvláštní úmysl mše svaté) je námi formulovaná modlitba, kterou během mše svaté svěřujeme Bohu nejenom své

zemřelé či prosíme o potřebné milosti, ale také s úmyslem na poděkovaní např. životní jubileum, narození dítěte…. Do konce srpna a září máme

stále volné úmysly mší svatých. Úmysl se zapisuje v kanceláři farnosti nebo telefonicky.
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